
Результаты анкетирования оценки качества предоставляемых 

образовательных услуг 

за IV квартал 2019 года 

Вопрос 1.Устраивает ли Вас качество учебного процесса в МКОУ СОШ № 2 

г. Майского? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли Вас качество организации воспитательной работы? 

 

Вопрос 3. Устраивает ли Вас система дополнительного образования в 

учреждении? 

 

4. Считаете ли Вы, что Ваше учреждение, предоставляет образовательные 

услуги на уровне других учреждений района? (не хуже) 
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